@ 1. TTCh (techna) - 2 kol (1), 12 pkt, 9.01.09

1. Obliczyé prgznos¢ pary nasyconej nad roztworem powstatym
przez rozpuszczenie 12 g n-dodekanu w 100 g I-butanolu w
temperaturze 340 K.

Uproszczenie. Moina pomingc preinosé pary n-dodekanu, ktory w
tych warunkach jest skiadnikiem praktycznie nielotnym.

W celu przyspieszenia obliczeh podajemy, ze parametry rozpuszczal-
nosci dodekanu i 1-butanolu wynoszq kolejno: 16,09 i 23,30 Fem?.
2. Przy ozigbianiu cieklej mieszaniny toluenu i benzenu, pierwsze
krysztaty stalego benzenu pojawily si¢ w temperaturze 270 K.
Obliczy¢ skiad roztworu.

3. Do naczynia o stalej objgtosci 100 dm” i w temperaturze 400 K,
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